
 

 

 
 

 

 ８月２６日（金）から２学期がスタートしました。こ

こ数年間と同様に，子どもたちにとってもコロナの影響

が大きく，いろいろな制限があった夏休みのようです。

しかし，大きな事故や怪我等はなく，元気よく登校する

子どもたちの姿を見ることができました。表情もよく，

安心しました。 
 始業式では，「２学期は１年で一番長く，皆さんの力が

一番伸びる学期。失敗を恐れず，勇気をもっていろいろなことに挑戦してほしい。」と話し

ました。どの学年も，さらに大きく成長することを楽しみにしています。 
 ご家庭の皆様や地域の皆様からも，学校や子どもたちへのご理解やご支援を引き続き賜

りますよう，お願い申し上げます。 
 

 ５年生の尾瀬自然教室を８月３１日（水）に実施

しました。当初，１泊２日の計画でしたが，感染症

拡大の可能性を考慮し，日帰りの強行日程になって

しまいました。楽しみにしていた子どもたちには本

当に申し訳ない気持ちですが，重症化等のリスクを

考えるとやむを得ないと判断しました。厳しい日程の 
中でも子どもたちは，互いを思いやりながら（声をかけて励ますのは難しいので），ほんの

一端ですが尾瀬を体験することができました。 
 

 ７月に行った学校評価の結果がまとまりましたので，お知らせいたします。 
 アンケート項目 今年度（％） 令和３年度１学期 
児 
童 

１ 子どもは，学校に楽しく通っている。 94.7（52.6） 92.9（43.3） 
２ 子どもは，学校生活の様子を家庭で話している。 81.8（30.1） 81.1（28.6） 

家 
庭 

３ 家庭では，子どものよさや努力，可能性を大切にしている。 100.0（43.1） 98.8（37.0） 
４ 授業参観や行事，PTA 活動に可能な範囲で積極的に参加している。  96.2（29.2） 88.2（17.6） 

学 
校 

５ 学校（教師）は，子どものよさを大切にしている。 99.0（51.2） 97.9（45.0） 
６ 学校は，子どもや保護者の相談事によく対応している。 98.1（50.7） 97.9（42.8） 

 ※ 数値は「とてもそうである」「そうである」の割合の合計（＝肯定的評価） 
 ※ （ ）内は「とてもそうである（強い肯定）」の割合 

令和４年９月６日 教育目標：一歩前へ  自ら考え 力を合わせ やりぬく 

【学校HP】https://uonuma-school.com/ed05/ 

木道の上でパチリ！ 



 たくさんのご意見をいただき，ありがとうございました。自由記述の中から一部を紹介

します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 教育活動改善に係るご意見やご提案もいただきました。校内で検討しながら改善に努め
てまいります。  

 

 令和４年10月１日から，「自転車損害賠償責任保険」等への加入

が義務化されます。これは，自転車による事故で，加害者が１億円

近い高額な損害賠償を求められた事例等があったことを受け，法制

化されたものです。 
 自動車保険や火災保険，傷害保険などに加入している場合は，  

その特約で追加できるものもあるようです。詳しい損害賠償事例や

チェックシート，手続きの流れなどは，新潟県のホームページに掲載されています。（「新

潟県 自転車保険」で検索すると見ることができます。）自転車販売店等でも問い合わせ可

能ですので，ぜひ早めにご検討ください。 
 

 
９/７（水）学習参観（フリー参観） 
９/14（水）市親善陸上大会（広神西小） 

（６年参加：午前日程） 
９/27（火）校内マラソン記録会（午前） 
９/30（金）市科学研究発表会審査会 
10/７（金）就学時健診（給食後下校） 

10/８（土）学校クリーンデー（大人のみ） 
10/22（土）音楽発表会 
10/24（月）振替休業日 
11/16（水）学習参観，学年懇談会 
12/13（火）個別懇談（～16（金）午前放課） 
12/23（金）２学期終業式 

 

○ 小さなことでも先生から連絡があり，子どもの様子を把握することができ，安心す
ることができています。 

○ スタディ（特別支援学級）では本当に丁寧に教えていただいていると実感していま
す。教職員の負担が大きいと言われている中，びっしり書かれた赤ペンを見るたび
に感謝しています。どんな子どもでも，しっかり向き合ってもらえれば学力は上が
るのだと改めて思いました。 

○ 猛暑の日はグラウンドで遊ばないよう声掛けをしてくださるなど， 
熱中症対策をしっかりしていただき，ありがたいです。 

○ 様々なことに対して友達同士で声をかけ合い，励まし高め合える 
優しい子どもが多いと感じています。 

○ コロナ関係で休まなければならないときも，すぐにZoomで対応 
していただき，非常にありがたかったです。アンケートもGoogle  
Formsで回答できるのはすごく良いです。 

○ 感染症拡大との両立が求められる中，校外での活動を可能な範囲 
で取り組んでいただき，ありがたいです。子どもの様子からも伝わってきます。先
生方の無理のない範囲で続けていただければと思います。 

○ トイレを何度か掃除する機会がありましたが（体育館やランチルーム前），あまり
きれいでないのが気になっています。新しい校舎なので，みんなできれいな状態を
保てるように意識し，大事に使っていけたらいいなと思います。 


